
В Еврейской автономной области местный житель признан виновным в ДТП, в котором погибли мужчина вместе с несовершеннолетним сыном

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием и судом установлено, что утром 6 июля 2019 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, двигался на автомашине «Тойота Спринтер» из Хабаровска в Биробиджан. В районе 2133 километра трассы «Чита-Хабаровск» машина выехала на полосу встречного движения, где столкнулась с автомобилем «Тойота Королла», в которой находилась супружеская пара вместе с несовершеннолетним сыном. В результате аварии мужчина и ребенок погибли.

В ходе следствия злоумышленник вину признал полностью, раскаялся. По ходатайству следствия в отношении него избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

11 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1419040>